
zünk meg továbbra sem az ima erejéről. És arról se, hogy az ima nem csu-
pán végső esetben segít, hanem akkor még inkább, ha a mindennapjaink 
részévé válik. 

Továbbá azt is fontos tudatosítanunk, hogy a közösen vagy közösség-
ben elmondott imának is hatalmas ereje van. Ha esetleg a járvány miatt 
kevésbé tudunk összejönni közösségben, akkor úgy is működhet, hogy 
ugyanabban az időpontban „jövünk össze” lélekben. Hiszen most talán 
mindannyiunknak még nagyobb szüksége van arra, hogy új erőre talál-
junk az imában…       777blog.hu 

 
Ferenc pápa Twitter-üzenete január 14-én 
Így győzi le Isten a világ rosszaságát: magára veszi annak terhét. Ez az 

a mód, ahogyan mi is felemelhetünk másokat: nem ítélkezve, nem felszó-
lítva, hogy mit tegyen, hanem mellé állva, osztozva szenvedésében, to-
vábbadva neki Isten szeretetét. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Január 18, hétfő, Árpád-házi Szent Margit, 7 óra: A Notre Dame Rendért 

és iskolánkért 
Január 19, kedd, 7 óra: A Hári család + tagjai  
Január 20, szerda, Szent Sebestyén vértanú, 7 óra 
Január 21, csütörtök, Szent Ágnes vértanú, 7 óra: Élő édesanya és fele-

ség 
Január 22, péntek, Boldog Batthyány-Strattmann László hitvalló, 7 óra 
Január 23, szombat, 18 óra: + Németh Istvánné Kurucz Irén 
Január 24, Évközi 3. vasárnap, 10 óra 
Erre a hétvégére Püspök atya rendkívüli gyűjtést hirdetett a horvátor-

szági földrengés áldozatainak megsegítésére. Püspök atya üzenete a Hír-
nökben olvasható. Szeretettel kérjük a Testvérek támogatását! 

A gébárti Boldogasszony kápolnában minden szombaton 14 órakor 
imaóra, 15 órakor pedig szentmise van. Szeretettel várják a Testvéreket! 

Hálás szívvel köszönjük a Testvérek felajánlásait, amelyekkel közössé-
günket támogatják! Közösségünk CIB Banknál vezetett bankszámlája: 
Szent Kereszt Templomigazgatóság, Zalaegerszeg: 10700110-71001977-
51100005. 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2021. január 17. 
Évközi 2. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 

 
 
Paksa Gergelyt lektorrá avatták 
 
A közösségünkben szol-

gáló lelkipásztori munka-
társak folyamatos képzésen 
vesznek részt, hogy szolgá-
latukat nem csak megfelelő 
lelkülettel hanem kellő 
szakértelemmel is tudják 
ellátni. A Szombathelyi Egy-
házmegye által szervezett 
képzés során a jelöltek 
egyre több megbízatást 
kapnak püspök atyától a szent szolgálatok végzésére.  

Január 16-án, szombaton, közösségünk egyik lelkipásztori munkatár-
sát, Paksa Gergelyt, Püspök atya lektorrá avatta a székesegyházban.  

A lektor feladata hivatalosan a liturgiában az evangélium kivételével 
az olvasmányok olvasása. A lektort avatással emelik ki a hívők közül. A 
MKPK-nak a CIC 230.k. 1.§-hoz fűzött kiegészítése alapján Magyarorszá-
gon csak az a férfi lehet felavatott lektor, aki nagykorú, fizikailag és 
pszichológiailag egészséges, bérmálkozott, nem áll törvényesen kiszabott 
vagy kinyilvánított egyházi büntetés alatt, példamutatóan vallásos, érett-
ségizett vagy megfelelően művelt, a hittanban és liturgikus ismeretekben 
jártas. A püspöktől írásban kéri a lektori szolgálatot, írásban fejezi ki kész-
ségét az egyház szolgálatára, s ígér engedelmességet a megyéspüspök és 
a plébános iránt. E föltételek megléte okiratokkal és plébánosi ajánlóle-
véllel igazolandó, a püspök szükség esetén vizsgát is írhat elő. (Magyar 
Katolikus Lexikon) 



Gergely képzése tovább folytatódik, melynek végén reményeink sze-
rint Püspök atya akolitussá avatja őt. Továbbra is kísérjük imádsággal 
mindazok szolgálatát, akik bármilyen feladatot ellátnak közösségünkben! 

 
 
Püspök atya üzenete a horvátországi földrengés kapcsán 
 
Kedves Testvérek! 
December végén és január elején Horvátországban nagyerejű földren-

gések pusztítottak, amelyek óriási károkat okoztak. Sok család gyászolja 
az elhunyt családtagot, vagy aggódnak sebesült szeretteik miatt. Körülbe-
lül ötezer ház dőlt teljesen romba vagy vált lakhatatlanná és kerül lebon-
tásra. Rengeteg templom is megsérült, van ahol a torony leomlott, van 
ahol kettévált a homlokzat. Van olyan székesegyház is, amelyet gyakorla-
tilag teljesen le kell bontani, és az alapoktól újjáépíteni. A Szombathelyi 
Egyházmegyei Karitász a hét elején 4 kisbusznyi adományt (élelmiszert, 
kályhákat, takarókat), és építőanyagokat is eljuttatott Horvátországba, de 
még nagyon sok segítségre volna szükség. Hálásan köszönöm azon plébá-
niák és magánszemélyek nagylelkű és gyors segítségét, akik ennek az első 
szállítmánynak a kiküldését lehetővé tették. 

Szent János apostol első levelében ezt olvassuk: „Hogyan marad meg 
Isten szeretete abban, aki – bár bőven van neki a világ javaiból –, mégis, 
amikor látja, hogy testvére szükséget szenved, elzárja előle a szívét?” (1 
Jn 3,17). Nyissuk meg szívünket bajbajutott horvát testvéreink felé! Ké-
rem a kedves testvéreket, hogy adományaikkal segítsék az otthonukat el-
vesztett horvátországi családokat és a kezdődő újjáépítést! 

+ János püspök 
Szombathely, 2021. január 13., Szent Hiláriusz emléknapján  
 
 
 

Püspök atya kérésére  

a január 16-17-i perselygyűjtés összegét  

közösségünk is a földrengés károsultjainak  

megsegítésére ajánlja fel. 
 
 

5 inspiráló szentírási idézet hideg téli napokra 
 
Számos olyan igeszakaszt ismerhetünk a Szentírásból, amely kedves 

számunkra és az adott pillanatunkban elgondolkodtat vagy éppen lel-
künknek új lendületet ad. Máté evangéliumából választottunk öt ilyen 
gondolatot! 

„Bátorság! Én vagyok, ne féljetek!” (Mt 14,27) Ha azt érezzük, hogy ki-
csit elvesztünk a hétköznapok sűrűjében és nem tudjuk, ki kopogtat lel-
künk kapuján, amiért kicsit háttérbe szorítottuk Őt, akkor nyissuk ki ezt 
az ajtót, mert Ő azt mondja nekünk: „Bátorság! Én vagyok, ne féljetek!”. 
Jézus nem foglalkozik azzal, ha kevesebb időt szánunk rá, Ő akkor is kitar-
tóan kopogtat és hív minket a Vele való találkozásra. Ezért nyissuk hát ki 
ezt az ajtót és engedjük be hétköznapi döntéseinkbe, gondjainkba, öröme-
inkbe is! 

„Nem az egészségeseknek kell az orvos, hanem a betegeknek.” (Mt 
9,12) Ez az idézet a jelenlegi járványhelyzetben talán  különösen is aktu-
ális. Azonban itt ne csak a fizikai betegségre gondoljunk, hanem lelkünk 
bajaira is. Figyeljünk arra, hogy belül is az egészségre törekedjünk, és ha 
mégis megbetegszünk, akkor a gyónás szentsége segíthet minket a gyógy-
ulásban. Hiszen Isten mindig eláraszt minket gyógyító szeretetével, ha 
erre kérjük őt! 

„Amilyen ítélettel ti ítélkeztek, olyannal fognak majd fölöttetek is ítél-
kezni.” (Mt 7,2) Ha megyünk az utcán, ülünk a buszon vagy épp a munka-
helyünkön vagyunk, sokszor nagyon könnyen mondunk ítéletet ember-
társunkról. Lehet, hogy nem mondjuk ki ezt szóban, de már gondolataink-
ban is elítélhetjük őt. Vajon mi lenne, ha Isten is ilyen könnyen ítélne el 
minket? Ő azonban nem így gondolkodik. Figyeljünk oda mi is, hogy ne 
ítélkezzünk rögtön, hanem inkább azon gondolkodjunk, miképpen tu-
dunk segíteni a másiknak! 

„Amit akartok, hogy veletek tegyenek az emberek, ti is tegyétek velük!” 
(Mt 7,12) Ezt az idézetet sokszor látom megosztva a közösségi média ol-
dalain. Talán nem véletlen, mert egy mondatba tulajdonképpen belefog-
lalja Jézus, hogyan is kellene élnünk. Azonban sokszor mégsem ilyen egy-
szerű ezt megélnünk. Leírva szépnek találjuk, de amikor a gyakorlatban is 
megvalósíthatnánk, akkor könnyebben a háttérbe szorítjuk ezt a tanítást. 
Törekedjünk arra, hogy minél többször tudjunk eszerint élni! 

„Ha ketten közületek valamiben egyetértenek a földön, és úgy kérik, 
megkapják mennyei Atyámtól. Ahol ugyanis ketten vagy hárman össze-
gyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük.” (Mt 18,19-20) Ne feledkez- 

 


